信息采集 导购销售 客户管理

移动智能短信采集平台解零售业"三大困惑"



编者按:长沙作为湖南省会城市,已成为批发零售行业的必争之地。针对批发零售行业在各类数据的采集工作上 存在延时长、工作量大、错误率高、排错难等问题,湖南移动推出了多类极富特色的信息化产品。如湖南移动长沙分公 司为亚华乳业设计打造的智能短信采集平台,能够根据企业的要求采集客户资料、销售资料、生产资料等各类信息, 对于一线导购仅需会用手机发短信即可,对于管理人员提供图形化操作界面,简单易懂。目前智能信息采集平台覆盖 亚华乳业全国所有卖点和全国所有分支机构,覆盖人数达1万人。

湖南亚华乳业有限公司是一 家集乳制品生产、加工、销售、科 研于一体的大型乳品企业,是国 家农业产业化农头企业。他们每 天的销售业绩和客户资料都要由 导购填写后,上报主管,主管再交 办事处,办事处上交省公司,省公 司上交总部,最后统一录入 OA 系统。每次在进行资料录入的时 候,上报的数据格式混乱,往往 需要花费好几天的时间。

在详细了解亚华乳业的需 求以后,湖南移动长沙分公司设 计了智能短信采集平台。该平台 功能丰富全面,包括短信解析、 采集成功提示短信、错误提示短 信、客户关怀、导购资料库、多级 报表等,企业能够快速、方便的 管理采集到的信息。具有来说, 该平台具有五大特点:一是多级 管理权限, 亚华乳业的总部、省



公司、办事处、门店管理员均可 根据自己的权限查看到自己所 负责工作的信息。二是信息智能 采集,导购通过手机信息平台采 集各类信息。三是能够将采集到 的信息主动推送到 CRM、ERP 等信息化系统中,形成无缝对 接。四是多条件查询,对采集到 的信息情况按多种条件进行查 询和统计,界面简单易懂。五是 智能报表生成系统,客户只需要 点击下载按钮即可。

智能信息采集平台自上线 以来,为亚华乳业解决了四大难 题:一是原本由导购上报办事 处,办事处上报省公司、省公司 上报总部,总部统一录入 OA 的 工作流程,转变为导购到采集平 台到 OA,将原本需要动用四、五 十人花费五、六天才能完成的工 作简化为实时完成;二是原本信 息录人前需要花费两天的错误 排查,现在由系统自动完成;三 是原本需要再进行为期三天的 信息补录工作,现在导购进行实 时补录。四是亚华乳业拥有了专 门针对信息采集的报表查询系 统,对导购的监督力度获得了加



强,销售部门的管理人员可以每 天根据采集平台的数据对导购 有针对性的进行指导。

亚华乳业信息部王经理在 接受采访时称,亚华乳业采集平 台方便易用,大大提升了员工工 作效率,提升了企业运营效益。 比如利用采集平台客户关系管 理功能,导购人员右通过短信将 购买了亚华乳业的"南山"、"倍慧 "系列奶粉的客户信息及所购 买的产品品项以短信形式上行 到 MAS, 经采集平台程序处理 后,正确的信息推送到 OA 系 统,在信息采集工作上原本要 7天才能完成的工作现在1天 就完成了,还不需要人工操作, 相当省事。 ■周跃 赵东明

湖南中小企业(单位)移动信息化巡礼系列报道之六

OPhone,是手机更是潮流

移动 OPhone 集万千宠爱于一身



随着 3G 手机的迅速普及,消费者开始更多地关注手机的性能,更准确地说是关注手机的操作系统。现在的手机就像 一台小电脑,强大、好用、易上手的操作系统是每一款 3G 手机吸引消费者的最有利王牌。纵观目前市场上主流的手机操 作系统,可以说是各有各精彩。而由中国移动自主研发的手机操作平台 OPhone 2.0 也是千呼万唤始出来。这期待不仅因 为它是我国自主研发的,还因为它更懂得我们中国人的使用习惯。



OPhone 拥有全新开放式平台

OPhone 系统是中国移动基 于 Linux 基层程序开发而来。 OPhone 从最初的 1.0 系统 \1.5 系统终于进化到了2.0版系统, 在系统版本的升级过程中,O-Phone 跟随时代脚步不断完善。 除了易用而又美观的界面之外, 源自安卓平台的 OPhone 系统当 然也继承了其一大核心竞争力, 就是开放性。所谓开放性,就是用 户可以在 OPhone 平台上开发多 种应用程序的小工具,OPhone 可 以兼容 iPhone、Android、S60、 Windows mobile 等小工具的使 用。简而言之,OPhone 就是一个 百花争鸣的平台, 任何 OPhone 的爱好者都可以通过这个平台所

提供的应用程序接口开发出各式 各种的小工具。OPhone 系统采用 了当下最流行的大图标触摸屏设 计风格,吸收了 iPhone、Android、 Windows Mobile 等多种移动终端 的优点, 让手机的操作更适合中 国人的使用习惯。

据了解,全新的 OPhone 2.0 带来了300项改进以及十几项新 增功能,其中新增加包括动态壁 纸、widget分享功能、系统在线升 级、游戏引擎、图像处理器等。在 用户服务方面增加了智能短信 管理拦截垃圾短信,移动支付和 客服联系方式等。据称,在2010 年底前将会有 20 余款搭载 O-Phone2.0 系统的手机上市。

盘点 OPhone2.0 实用新功能

OPhone2.0 新功能中, 有七大功能备受瞩目。下面 我们就以奥斯卡为例来为 大家详细地展示一下 O-Phone2.0 带来的这些全新 的特性。一是动态墙纸十分 梦幻,OPhone2.0 为用户提 供了动态墙纸效果,新系统 中动态待机壁纸效果非常 绚丽, 动态壁纸设置完成 后,整个画面充满了灵动的 视觉冲击, 颇有点微软 VISTA 梦幻桌面的味道。二 是游戏功能更强大,O-Phone2.0新增了游戏引擎, 能够运行更多的 3D 游戏。 奥斯卡的 GPU 图形处理 器,就像电脑中的独立显卡 一样,能提供高质量的画面 质量, 使游戏画面更加流 畅,感觉像在电脑上玩游戏 一样。三是增强商务功能, 视频通话的时候能够在扬 声器和手机听筒、耳机之间 切换,在不同状态下保证通 话需求。奥斯卡手机 30 万 像素前置摄像头支持 mpeg4 视频通话方案,不仅压缩比 高,还能得到比较好的画面 质量。除视频通话外,还可 以视频留言,设置多媒体彩 铃,进行视频会议等。四是 新增手机阅读功能,可以查

阅,浏览图书,还可以在线 发布书评,并且对他人评论 发表自己的看法。手机阅读 设置了个人空间,用户可以 管理自己的账户也可以收 取站内消息。五是新加 widget 功能,用户可以在 home 上配置自己的 widget 程序。可以通过桌面 widget 与联系人打电话、发短信, 也可以建立音乐、搜索或者 屏幕设置等 widget。六是手 机随时看电视, 内置的 CMMB 手机电视功能是奥 斯卡的标准配备,可接收包 CCTV-1,CCTV-5, CCTV-新闻及用户所处地 方电视台等多个频道在内 的节目。无论在办公室、餐 厅、会议室,只要 CMMB 能 够覆盖到的范围都能随时 随地收看流畅的节目直播。 七是手机钱包随时支付花 费,手机钱包业务是中国移 动即将重点发展的应用之 一,用户需要到移动营业厅 更换一张 RFID 的 SIM 卡, 然后开通手机钱包业务,就 可以通过刷手机等方式来 用手机进行支付。用奥斯卡 手机的用户可以更方便地 ■宇桐 支付话费。

看电子书的简介, 在线订

移动 G3, 带来火车上的浪漫邂逅

蔚蓝的天空下,是一片漫无边际 的银色海洋。沙滩上,我和老公良如同 两个吃到糖果的孩子一般——露出8 颗大牙齿的同时, 一双眼睛也都咪成 了一条线……这是我和良在泰国清迈 蜜月旅行时,用"媒人"——G3 手机拍 下的蜜月照片。这张照片意义非凡,因 为我和良的相识,就缘于 G3 手机。

我是一名外企的部门经理,但因 工作忙碌,到了结婚的年龄,却还没有 找到合适的对象。今年4月,为了方便 工作, 我开始使用移动 G3 手机。G3 系列业务,包括139邮箱、手机下载、 互联网、手机影视等,不仅方便了我的 日常工作,原本无聊的出差途中,也变 得快乐起来了。用手机 IPTV 视频的 点播功能,也让爱看电影的我,可以随 时随地观看到精彩电影。

但是我没有想到 G3 手机还为我 带来人生中的另一半。今年6月底,公 司派我到北京出差。在火车上,我无聊 之中就用 G3 在线观看《罗马假日》。 在看到派克骑着单车带赫本游罗马的 时候,有个人站到了我后面。我心里嘀 咕起来:这人真讨厌,明明有座位,干 嘛偏要站在我后面。我忍无可忍的白 了他一眼。没想到这人还不死心,坚持 下来"陪"我看完《罗马假日》后,才跟 我解释到:"平时没事,我也喜欢用 G3 手机看电影。上火车后,才发现手机已 经没电了,现在正在充电。因为太无聊 了,所以忍不住站在你后面'蹭'电影 看。"听他一说,我心里的气也消了一 半,但对他仍没有好感。

一天一夜的长途旅程,自然不好 过,更糟糕的是晚上天气突然转凉,但我 还只穿了件单衣服。在我冷得全身打颤 的时候,一件男士长外套"飞"到我身上, 一看——原来是白天的讨厌鬼。这个绅 士的举动,让我对他有了些许好感。两个 人聊天的时候,我才知道他叫良,巧合的 是,他和我在同一个城市上班,用的都是 G3 手机。我和良越聊越投缘,到北京后, 互相留下了联系方式。

出差回到公司后的一个星期天, 我突然收到良发来的短信:上次你请 我看《罗马假日》,愿意让我回请你吃 饭吗? 自然而然地,我和良走到一起。 因为都使用 G3 手机, 即使我和良会 经常出差,我们的感情不但没有受到 影响,反而越来越好。

在我们相识、相知的100天后,我和 良步上了红地毯。蜜月旅行后,我们很有 默契地在用相机拍完照片后, 立刻用手 机再拍一次。而 G3 手机在蜜月时再次 给我们带来了一次小幸福: 通过 G3,我 们迅速将蜜月照传到了网上。泰国清 迈迷人的风景和我们幸福的笑容,都 让我的同事们羡慕不已。

移动改变生活



移动 G3(TD)因其中国自主研发 的身份,成为国人关注的焦点。图为市 民在移动营业厅体验 G3 业务。

免费热线:12580 呼三湘都市报 新闻热线:0731-84326110 发行热线:0731-84315678 发行投诉:0731-84316668 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段 440 号 邮编:410005